



老复兴路已坑了我两个车胎;走古墩路,车子好像跳迪斯科……昨天本报报道,杭州多名车主在德胜快速路遭遇坑洞,导致车辆爆胎。稿件推送后,网友纷纷留言报料——

这些路段也有“坑” 大家路过要小心

小时新闻记者实地查访,第一时间联系相关部门处置

如果你有烦恼事、烦心事,扫码进入小时新闻“社区那些事”来报料



本报记者 谢春晖 吴崇远 文/摄

4月12日早高峰,杭州多名车主在途经杭州德胜快速路下沙往市区方向,文海南路口至文津路下口路段,遭遇坑洞,导致车辆爆胎。

昨天,钱江晚报·小时新闻多平台推送杭州遇坑爆胎事件后,钱江晚报官微后台以及小时新闻客户端后台都收到了不少网友的提醒和报料,反映杭州其他路段也有坑洞。这些路上的坑,说起来都是泪。来看看——

网友“JIN.”:文一西路上都是坑,昨晚半夜两点回家被坑了,爆胎,半夜等救援,早上1200元换轮胎,说多了都是泪。

网友“C.K.”:老复兴路已经坑了我两个车胎。

网友“方正杰”:320国道转塘至中村路段曾经爆胎的车辆不计其数,都已经习惯了。

网友“Susu”:昨天晚上在余杭塘路,浙江大学附近路段也中招了,蹭到一个坑,破了一个后轮胎,太惨了。

网友“酸乌头”:环城北路西往东方向,中山北路口再往东七八百米,有碎石块和土方,路灯还暗,车子直接碾过去后就中招。

4月13日早高峰,钱报记者驱车前往部分网友报料的路段实地探访。记者驾车沿环城北路由西向东从武林广场前往建国北路方向行驶,一路上,由于施工,路面上打满了“补丁”,也有好几处坑洼地。网友反映的碎石和土方,记者在体验时并没有发现,不过从实际行驶来看,路面时速在40-50公里时,整体已经感觉不怎么平稳了。

网友“shmily”报料:“感觉临丁路天天在修,但还是坑。”钱报记者也驾车感受了一番。临丁路中间路段,坑洼的确有点多,钱报记者驾驶一辆SUV也能感受到路面的颠簸。特别是临丁路上的长睦村公交车站一带的路面,更是打满了“补丁”。

如果开车遇到路面有坑洞怎么办?本报记者随后联系了杭州城管部门。他们表示,已经收到了市民的反映,对此将第一时间组织人员落实整改,请大家放心。市民如果发现此类问题,可以拨打电话12345,他们接到后也会落实处理。

昨天晚上7点半,钱江晚报·小时新闻记者试着拨打了杭州市12345市长公开电话。电话很快就打通了,工作人员记录了路段位置后表示,会将这一情况反馈到辖区,“五个工作日内,会有回复”。



日本正式决定 核废水入海

我外交部回应:做法极不负责

2版

男性发病第一位为肺癌
女性发病第一位为甲状腺癌

浙江省发布 最新“肿瘤登记年报”

5版

中国女足总比分4:3胜韩国
昂首挺进东京奥运会

铿锵玫瑰 实在提气

